

## 特會信息

不違背天上來的異象

# 屬靈的實行

這次特會的主題是「不違背天上來的異象」，第一堂交通到這異象就是基督和教會，是神在萬世以前心中所喜悅的旨意，所以他創造了人類，並清楚表明亞當代表基督，夏娃代表教會。這異象是在人類沒有墮落前已有的，雖然人類墮落了，但神這計劃、旨意從沒有改變，始終要完成。然而，神需要有人在地上與他配合，就是對神的旨意有回應。歷世歷代不少聖徒因為被這異象所吸引，甘心樂意奉獻全人給主，有愛的回應，以火熱的心來配合神的計劃。此外，我們還要進入神屬靈的交通裡，叫我們知道如何與神配合，讓我們的服事是照著山上的樣式，能忠心、同心、有智慧地一起經營。現在要來看我們該如何實行。

保羅在大馬色看見異象以前，是到處逼迫教會的，但主向他顯現時，不是說：「你為甚麼逼迫我的門徒？」而是說：「你為甚麼逼迫我？」逼迫教會，其實就是逼迫主自己，因為基督是頭，教會是身體，是不能分開的。保羅那天很清楚看見這身體的異象，所以他一生沒有違背這異象，在每一地方都盡他的職事，為要建立基督的身體。

### 建造身體

哥林多前書八章1節：「…但知識是叫人自高自大，惟有愛心能造就人。」更準確的翻譯是：「愛能建造人。」身體的建造，最主要的元素就是愛；沒有愛，教會就難以建造。帖撒羅尼迦前書五章11節的「建立」也是「建造」，這裡講到帖撒羅尼迦的聖徒彼此勸慰、互相建造，保羅就題醒他們要繼續作，正如他們如常所行的。我也相信你們中間已經有彼此勸慰、互相建造的光景，然而我還鼓勵大家繼續作，並且作得更多、更高。

教會是基督的身體，由許多肢體組成，肢體都要各盡其職、各顯功用，身體才能被建立起來。我們是身體上的肢體，是許多人擺在一起，不是分散的。當肢體擺在一起時，不但好看，而且非常有用，例如手可以造出許多工藝品；同樣是一雙手，放在身體裡就非常有用，不在身體裡就完全無用。

基督愛教會，為教會捨命，把一切都給了教會，就是要將我們連在一起，建造在一起。不是獨個兒作基督徒，身體不是一個肢體，是由許多肢體組成的，所以教會不是一個聖徒，而是許多蒙恩得救的人擺在一起，還要建造在一起，作一個站得起來、能盡功用的教會。

### 各盡功用

身體裡每一個肢體都是重要的，主用重價買我們回來，若我們說自己沒有用，就是得罪主。主將我們放在身體裡，每一個肢體都有他的功用，功用雖然不同，我們只管盡上自己的一份，身體就能正常運作，如此整個身體就強壯、美麗。若弟兄姊妹都是來做禮拜，毫不投入，教會就要受虧損，神的計劃就會受到耽延。要建造一個榮耀、沒有瑕疵的教會，每一個聖徒都不能缺少。

另一方面，我們不要自高自大，以為沒有我就不行，這是個人主義，也會對教會造成破壞。知識是叫人自高自大，惟有愛心能建造人。在神所安排的崗位上，功用是多是少沒有關係，只要盡上那一份就可以了，所以不要自誇，也不要自卑；在身體運作裡不能驕傲，也不能退縮。教會需要每一個肢體，每個肢體都是寶貴、重要的，都需要擺出來在身體裡同被建造。或者你在教會中已有許多服事，盼望不只是作一些事、盡一些責任，而

是要有異象在望；我們大大小小的服事都為著這一個異象，才有意義和果效。

## 彼此相顧

一同作肢體的，是彼此需要、相依為命、息息相關的（參林前十二12-25）。每一個肢體都有他的功用，但要互相配合在一起，彼此供應，也要彼此受限制，特別有些肢體比較弱，也不俊美，就要越發得著俊美。我們要用愛遮蓋弟兄姊妹的缺點，不要說別人太快或太慢，以致產生不和諧。我們都有不同的背景，配搭在一起總會有些難處，但我們仍要配搭，而在配搭中最重要的就是愛，有愛才能彼此包容，有愛才有建造。

主愛教會，把一切都給了教會，他也要我們彼此相愛。以弗所書五章29節：「從來沒有人恨惡自己的身子，總是保養顧惜，正像基督待教會一樣。」主天天保養、顧惜我們，我們也要彼此相顧、相愛。

## 珍惜 尋找 接納

當我們學習在愛中配搭時，要珍惜每個肢體。路加福音十五章有三個比喻，第一個比喻說，有一隻羊走迷，主就撇下九十九隻去尋回他；主珍惜每隻羊，一隻都不能缺少。第二個比喻說，一個婦人有十塊錢，丟了一個，她就點上燈仔細的尋找，直到找著了。我們可以一起聚會、配搭事奉，實在感謝主，但主有否感動你去愛

一些沒有常來聚會的聖徒，叫你去尋找、關懷他們？第三個比喻說，父親接納回家的浪子，就是要有接納的愛。我們的心胸應該寬大，浪子回家，但父親沒有責備他，相反地一看見他，就遠遠跑過去將他抱在懷中，不計較已往。愛能遮蓋一切的過犯，我們要學習有珍惜的愛、尋找的愛和接納的愛，這樣才能一起往前。憑著天然的愛絕對作不到，因我們的愛會時翻刻變的，是有限的、有選擇性的，惟有主的愛是永遠不變，所以我們需要神的愛，這是神聖的愛、聖靈的愛、聖靈的果子、愛的靈。我們求主藉著聖靈，將神的愛澆灌在我們心裡，叫我們有愛的回應，愛神愛教會，也愛弟兄姊妹，這是最美的愛。

哥林多前書是把愛講得最透徹的一卷書，當時哥林多聖徒有分門結黨的事，擘餅前的愛筵，因為沒有愛，不但無益，反而招損，有些人醉酒，有些人飢餓，亂七八糟。保羅在十二章講到身體的事，十三章就講到這永不止息的愛，最後一節：「如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。」（13節）十四章1節就說：「你們要追求愛…」所以愛是最大的。主要帶我們登到最高峰，我們追求愛，好讓我們達到屬靈的高峰。在這次特會裡，不是聽過就算了，但願我們裡面的眼睛被開啟，認識神這計劃的價值，被他無比的榮耀來吸引。我們有愛的回應，把自己獻給主，也投身在教會中，在愛中一起建造，且同被建造。

（特別聚會第五堂信息摘錄，謝德健弟兄講，未經講者過目。）

## 分享見證

### 聖經概覽學員分享

## 打開聖經 進入真理

聖經概覽課程（七）—保羅書信於去年十二月十一日完結，參加者有30多人，以下是部分學員的分享：

\*課文的「重點思考」，讓我深深體會到神話語的豐富、全備；撰寫每章經文的摘要，則訓練我了解上下文及內容重點，矯正自己讀經時斷章取義的弊病。雖然每次聚會都是拖著疲乏的身軀，但回家後總是因神的話而飽足。（蓮）

\*一直以來，我對保羅書信在聖經中排列的次序，都不明其所以。藉這次概覽，神釋了我的疑竇；原來神藉著這樣的編排逐步啟示他的旨意：先讓人認識福音（羅馬書至加拉太書），從而產生教會，同被建造，彰顯基督

（以弗所書至歌羅西書），盼望主再來（帖撒羅尼迦前後書），同時傳遞託付，延續見證（提摩太前書至腓利門書）。從前在經文中讚歎神的智慧，現在從經卷概覽中更見神豐富的智慧，不禁向父神衷心讚美。（然）

\*藉著今期的聖經概覽，我有次序地讀畢保羅書信，明白各卷書的背景、特徵和重點，進入聖經的思路，明白聖經的真理及中心意義，使我喜歡研讀聖經。（芳）

\*在兩個多月的研經裡，仿如與保羅一起經歷他的心路歷程，見證罪魁成為神榮耀的僕人，用基督的生命供應信徒，持守所信的道，最終得著公義的冠冕。我渴慕像保羅一樣，為真道打那美好的仗。（光）

\*已往我讀聖經只注重享受主的話，特別是那些金句和鑰節，但大部分都是斷章取義，裡面的意義我明白得很膚淺。這個課程提醒我讀經時不單要享受主，還要明白主的話語。這個課程也幫助我明白保羅各卷書信的背景和主旨，當我再讀保羅書信，感受更為深刻，保羅的為人、信念、向神的忠心和愛弟兄的心活現紙上。我切望能像保羅那樣向主忠心，深愛弟兄，渴慕主的顯現和儆醒等候主的回來。（彩）

# 為這城求平安

## 病態社會 失落人群

香港人病了。外地來的訪客，也說這城市病入膏肓。

這裡的青少年，只有百分之五感到快樂，十分一人想過輕生。病態生活充斥，一次狂野派對輕易招聚三千人，每年有五千人受到軟性毒品殘害。賭風熾烈，失控賭徒十二萬，每人每年耗費公帑十萬元，數十萬家庭成員飽受牽連。

本港貧富懸殊惡化，成為全球最嚴重的十個地區之一。二十多萬人失業沮喪，家庭暴力、倫常慘案每週重演，離婚率升至每年一萬多宗。大中華新經濟形成，北上成婚產生家庭新組合，社會問題叢生；北上公幹、旅遊、消費頻繁，人性面對無情考驗，最新估計有三十萬個家庭受婚外情困擾！以每個家庭三人計算，受害人口總數高達九十萬！

負面消極的心態受傳媒吹捧，大眾精神健康日差，當局估計約四分之一人有某程度的心理或情緒毛病。壯年人失去工作上的安全感，不少年輕人患上思覺失調和恐懼症。兒童受盡溺愛，青少年沉迷玩樂，成年人追求肉慾與物慾…凡此種種，有人用六個字去形容今日的香港人：「不安、自私、偏激」，更有人指出香港人嚴重焦慮，全城市民有被困的感覺。

人在舊造的咒詛中受盡煎熬，在仇敵殺戮的部署中不知所措，可悲可歎！今天，人的愛心如何重建？城市的盼望能否重燃？

## 愛心重建 盼望重燃

「耶穌走遍各城各鄉…又醫治各樣的病症。」(太九35) 耶穌是一城一城、一鄉一鄉地醫治，使人得平安，使神得榮耀。耶利米書廿九章7節：「…你們要為那城求平安，為那城禱告耶和華；因為那城得平安，你們也隨著得平安。」箴言十一章11節：「城因正直人祝福便高舉…」兩千年前，基督宣告說：「我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。」(約八12) 藉著教會，這城市要看見世界的光；藉聖徒的代禱、傳道，失望的人要遇見生命的光！

約翰福音記載一次狂風巨浪中，門徒摸黑搖櫓，害怕驚惶，耶穌卻在海面上走，且安慰眾人說：「是我，不

要怕！」各人接他上船，船立時到了他們所要去的地方。(約六16-21)

說香港是汪洋中的一條船，相信並不為過。要重拾信心，便要把復活的主接上船。有了他，生存才有意義，生活才有盼望，生命才有愛的支持。讓我們把他請來，在新春中使親友們愛心重建，盼望重燃！

「使你們無可指摘，誠實無偽，在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來…」(腓二15-16)

## 佳美的腳蹤

感謝神讓我們有新春佈道會，將祝福帶給別人。以下是一些聖徒的傳福音見證，叫我們同被激勵，作報福音、傳喜信的人，叫眾人同得福音的好處：

\*我信主多年，丈夫仍未得救。去年初，丈夫因生意失敗，頓感人生無意義，整天呆在家裡，不願外出及與人交往。弟兄姊妹為他多番迫切禱告，感謝神聽了我們的禱告，感動一位聖徒接觸我的丈夫，並帶領他歸信耶穌，我為此感恩不已！

\*我信主二十多年，不斷為父母的得救禱告。年邁的雙親因被祭祖及拜偶像的觀念所纏繞，不肯信主。近年來不但自己禱告，更帶同幼小的女兒天天為公公、婆婆禱告。最終神聽了我們恆切的禱告，兩老在新春決志後，臉上經常帶著笑容來聚會，去年七月更受浸歸入主名，榮耀歸神！

\*我得救十多年，一直不住的為父母禱告，盼望神早日拯救他們。經過多年祈求，母親於數年前的新春佈道會決志信主，但她沒有參加聚會，在屬靈上漸漸冷淡下來。父親則一直心硬，不肯去聽福音；雖然我不斷努力，嘗試把福音傳給他，但他依然拒絕。但我沒有灰心，仍舊不停為他們禱告。每次有佈道會，總不放棄邀請他們，深信神會作工在他們身上，令我母親回轉，叫我父親得救。

感謝神聽禱告，經過一次又一次的邀請，我的父母終於答應出席去年八月全教會的分區佈道會。神的靈在會中感動他們的心，呼召時他倆一同站起來表示要信主；看見這情景，我不禁流下眼淚。感謝神行了奇事，成全我多年的心願。

### 行大事的神

二〇〇二年十二月廿一日(週六)下午三時，全教會的少年佈道會在尖沙嘴聚會所舉行。這次我們真經歷到如詩篇一二六篇所說的，當神將那被擄的帶回錫安，我們都像作夢的人，因為神實在聽了教會的禱告，為教會行了大事！之前各區禱告聚會都迫切求主將人帶來，結果當日出席人數多達782人，比去年500人上升56%；福音朋友超過300位，較去年激增兩倍！其中201人決志信主(包括39位來自將軍澳的)，榮耀歸神！

為著這次佈道會，聖徒們同心合意，興旺福音。今年有一特點，就是許多中小教師都盡心竭力，帶領學生赴會。教會共租了九輛旅遊巴士，將少年人載往會場。當天的聚會座無虛席，整個大廳和閣樓都坐滿了人，還要加設數十張椅子；場刊亦不敷應用，需要加印。

佈道會的主題是「仍然等你」，弟兄藉路加福音十五章浪子的比喻，說出父神的心腸，他今天仍然等待罪人悔改，返回父家。弟兄最後以一個故事來呼召少年人，再唱「愛是不保留」時，少年人一個一個走到台前，決定答應神的呼召，要回到神的家。有些少年人被神的愛感動，潸然淚下。

求神保守少年人一直活在教會中，立定心志追求認識主；也求神繼續為教會行大事，不斷將少年人加給教會。

「耶和華阿，求你使我們被擄的人歸回，好像南地的河水復流。」(詩一二六4)

### 報告

#### 集合受浸聚會

時間：一月十一日(週六)下午三時  
地點：尖沙嘴聚會所

#### 新春佈道會集合禱告

時間：一月廿一日(週二)晚上七時半  
地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

### 享受靈糧

二〇〇二年十二月廿六至廿八日，四十位大專聖徒把忙碌的功課、溫習或服事暫放一旁，一同「退到曠野」，學習禱讀、享受主的話。在退修營中，大家先一同學習作個安靜的人，除聚會外，其餘時間都需要保持安靜，好默想神的話，能與主更加親近。我們學習了禱讀的三個原則(用靈讀、不重完整、有分享)、六個口訣(快、短、真、新、大聲、主動)，並一同禱讀詩篇十六篇。四十人一起禱讀主的話，比個人禱讀更加豐富，領受也更多。以下是部分弟兄姊妹的分享：

\*我最深感受的是弟兄姊妹一同禱讀神的話，這既能助我緊記神的話，也使我與神更親近。出營後，我必繼續嘗試禱讀。(偉)

\*這次退修營叫我能退到曠野，回到主面前，數算主在過去一年給我的恩典。與肢體一起禱讀給我很好的感覺，雖然只是簡短的詞句，卻使我對神的話有新鮮的領受。(全)

\*這次退修營令我更珍惜每一次能安靜在神面前的機會，並曉得要把從神所得著的與人分享，讓弟兄姊妹同得益處。(良)

\*我入營前靈命低落，在營中跪到主面前認罪並更新奉獻，隨即感到被主復興。我也享受肢體間的相交，彼此代禱和扶持是很甜美的。(庭)

## 兒童大會

### 耶穌愛我

二〇〇二年十二月廿六日(週四)，兒童大會在屯門嶺南大學舉行。當日天氣雖然寒冷，兒童的出席人數卻沒有減少，共有500多名，另有300多位家長及100多位兒童服事兄姊。

今屆兒童大會的主題是「耶穌愛我」，大會藉著詩歌、經節、頒獎及表演，清楚地將這信息帶出來。頒獎時候，司儀特別介紹三位頒獎嘉賓的關係——他們是同一家族的三代，其中兩位成員從小就參加兒童聚會，見證主的愛一直陪伴著他們成長。從年幼直到年長，主的愛永不改變。

聚會期間下著大雨，但聚會後家長和兒童要離去時，雨就停止了！我們看見主保守、看顧兒童，不禁從心裡說：「感謝讚美我們的主！」